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L Ve volebni komisi je na seznamu evidovano 925 opravnénych volicd. J

15 Prifad'te ke kazdé tiloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). X7/ by = %F max. 6 bodil

15.1 MuzZi je evidovano o polovinu vice, neZ je pocet eVldovanych zen. M ...................
Kolik muzii je na seznamu? Wm%(& 370- 15 = 5 3 5~ Ve3
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Kolik voll.cu mélo lz)odl.e predpokladi prijit? 502 ? /025 ﬂ
15.3 V patek pfisly vplit T evidovanych volic¢t a v sobotu jeWytku. ...................
Kolik evidovanych voli¢ii nepiislo volit? y 3 3
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( Petr si sklada z bilych a ¢ernych pravouhlych trojihelniki s odvésnami 3 cm a 4 cm postupné velké pravo-
- hlé trojuhelniky nésledujicim zptisobem:

 bilé trojihelniky sklada pieponou doldg,

» cerné trojuhelniky sklada pfeponou nahoru.

Na obrazku jsou dva nejmensi trojihelniky znazornény. 4

16 max. 4 body

.

16.1 Celkem kolik malych pravouhlych trojihelniki je potieba k sestaveni velkého pravo-
uhlého trojuhelniku s pfeponou délky 35 cm? f_/ 6.5

16.2 Celkem kolik bilych pravouhlych trojihelniki pottebuje k sestaveni velkého pravoihlého
trojuhelniku s pfeponou délky 40 cm?

16.3 Celkem kolik ¢ernych pravothlych trojihelniki potiebuje k sestaveni velkého pravo-
uhlého trojuhelniku s pfeponou délky 30 cm? 5/
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